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УВОД 
Француска у Другом светском рату, представљала је једну од најзначајнијих и најугледнијих 
земаља у добу општег технолошког и индустријског развоја Европе двадесетог века. Кроз своју 
историју показала је велику заслугу за развој културе, уметности, религије, као и политичких 
слобода и слободног мишљења. 
Била је на удару вањских сила много пута, али и у походу на цели свет са Наполеоном на челу. 
Њена историја ратовања је богата успонима и падовима, богата херојима. Зачетница је новог доба 
слободе мишљења својом славном револуцијом 1789. године, којом отпочиње лавина промена 
широм планете... Из ових и тих разлога, одлучила сам писати матурски рад на тему стања 
Француске унутар општег Светског рата, њеног понашања у тешким условима, супротстављању 
освајачима, и због поражавајуће цифре од шездесет милиона погинулих у само пар година Другог 
светског рата. 
Узроци Другог Светског рата 
Око свих узрока Другог светског рата још увек постоје спорови, али данас постоји готово апсолутно 
слагање историчара и јавности да је главни узрочник Другог светског рата био немачки нацизам. 
Ова идеологија укључивала је реваншизам за пораз у Првом светском рату, одбацивање 
демократије, расизам и милитаризам. Уз нацистичку Немачку сврстали су се сродни 
милитаристички и националистички режими у Италији и Јапану, склопивши такозвани 
Антикоминтерна пакт 1936, а затим Тројни пакт 1940. Овај савез склопљен је са намером 
успостављања светске доминације, те далекосежног и радикалног преуређења светског поретка. 
Овом пакту приступиле су и друге мање земље. 
Силе Тројног пакта водиле су кампању против демократије и против комунизма, и агресивним 
актима нарушавале мир у свету. Остале велике силе у почетку биле су попустљиве услед 
неспремности за рат и несхватања домета и размера национал-фашистичког милитаризма. Ово је 
међутим довело само до нових продужених захтева сила Осовине и локалних ратова. Француска и 
Велика Британија схватиле су немачки напад на Пољску 1. септембра 1939. као агресију и ушле у 
рат против Немачке. Напад на Пољску сматра се непосредним узроком избијања Другог светског 
рата. До краја 1941. у рат су увучене све велике силе и већина осталих земаља. 
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